Restaurant   Franko

Rizling rýnsky

Rizling rýnsky - PAVELKA prívlastkové - výber z hrozna, suché biele 0,75l , vína z Malokarpatskej a Južnoslovenskej oblasti. Hrozno bolo zberané redukovaným zberom, lisované na horizontálnom pneumatickom lise. Bukét sa vyznačuje vôňou lipového kvetu, zrelého hrozna, v chuti je víno výrazné a plné.
18,00€
Rizling rýnsky - DÍLEMÚRE Karpatská Perla, rajón Štúrovo, prívlastkové - bobuľový výber, sladké biele 0,50l               Akostné víno s prívlastkom bobuľový výber, biele, sladké
Víno žlto-zelenej farby s medovou vôňou citrusových plodov a ruží. Mohutná zaguľatená chuť s bohatým extraktom pripomína bobuľky sušených hrozienok a sladké tropické ovocie.

28,00€
Rizling rýnsky - PODOLA, výber z hrozna, polosladké  0,5l,  Mužla. Víno zelenkavo reduktívnej až bohatej zlatožltej farby. Zvodné vône lipového kvetu, broskýň, medu. Na podnebí viskózna, krémová dochuť sur lies. Mohutné telo, plná chuť s rizlingovou kyselinkou postupne prechádzajú v sladké medovo - broskyňové tóny. 

18,00€
Chardonnay
Chardonnay - PAVELKA, prívlastkové - výber z hrozna, suché biele 0,75 l. Úžasné svieže víno, ktoré je jemne aromatické. Vo väčšine znakov pripomína Rulandské biele. Víno je harmonickejšie s vysokou intenzitou aromatických látok.
18,00€
Chardonnay - PODOLA , výber z hrozna , polosladké  0,75l , Gbelce. Farba vína je číra, iskrivá. Zelenožltá až sýtožltá – slamová pri sladkých vínach. Reduktívne víno s veľmi silným a pútavým buketom kvetín, vanilky s tropickým ovocím, žltými melónmi. Hrozienka, med dopĺňajú v sladkých vínach širokú chuť, pestrý charakter moku. Staršie vína v chuti majú pražené lieskovce, vlašské orechy. Kyseliny prijemne živé, telo vína je zaguľatené a komplexné.

18,00€
Chardonnay Pierre Jean , Vin de Pays d´Oc. suché, Francúzsko AOV - biele 0,75. Oblasť Bordeaux, rajón St. Emilion 
15,00€
Chardonnay-Macabeo, DO, suché AZV - biele 0,75l, Španielsko  FREIXENET vína - oblasť Tierra de Castilla. V tomto víne sa snúbi trávnatá sviežosť macabea s ľahko, maslovou vôňou chardonnay.                                                                                                                  Je svieže, plné čistej ovocnej chuti ideálno  rovnováhou

16,00€
Veltlínske zelené

VARIETO Veltlínske zelené sur lie Karpatská Perla, Šenkvice

Prívlastkové - neskorý zber, suché. Západoslovenská oblasť, Modranský vinohradnícky rajón Šenkvice
Víno žltozelenej farby s bohatou vanilkovo-mandľovou vôňou. Vyzrievaním

metódou "sur lie" víno získalo mimoriadne plnú, harmonickú chuť.
20,00€ 
Sauvignon

VARIETO Sauvignon, Karpatská perla, prívlastkové - neskorý zber, suché biele 0,75 l 
Malokarpatská vinohradnícka oblasť, vinohrad Suchý vrch pri Šenkviciach
Má zelenožltú farbu a typickú žihľavovo-bazovú vôňu s tónmi zrelých broskýň. Nádherné ovocné tóny prechádzajú aj do sviežej harmonickej chuti. Výstava vín Budmerice 2009 – Šampión. Víno Tirnavia 2009 - Zlatá medaila. Vitis Aurea Modra 2009 - Zlatá medaila
18,00€
Sauvignon blanc DEAKIN ESTATE – Austrália, oblasť  Red Cliffs, N.W. Victoria. Murray Valley, Estate Grown, suché AOV - biele 0,75l. Aróma tropického ovocia – ananás, melón, bohatá a uspokojujúca chuť s typickou odrodovou, bylinkovou delikátnosťou, je veľmi dobre vyvážené s kyselinkami a na konci doznievajúcou sviežosťou
16,00€
Reserva, Sauvignon blanc CALITERRA - Chile, oblasť Colchagua  Valley, suché AOV - biele 0,75l
Svieže a elegantné víno s intenzívnou arómou tropického ovocia – ananás, broskyňa, citrón, zelená tráva. Jeho krémová štruktúra a hladká, okrúhla chuť harmonizuje s jemnými kyselinkami.
16,00€
Shiraz
Shiraz ERRAZURIZ - E.CHADWICK - Chile, oblasť Aconcagua Valley ,  suché, barrique AOV - červené 0,75l
Výrazný ovocný charakter tejto odrody sa premieta do sviežej malinovo - višňovej vône. Jemný nádych kože a vanilky v chuti, príjemné kyseliny a  triesloviny dotvárajú zamatovú štruktúru tohto vína.

18,00€
Paves

Paves, PAVELKA akostné, značkové, suché, barrique biele 0,75 l. 

Paves je jedinečné cuveé odrôd Chardonnay, Rizling rýnsky a Muller  thurgau.Je to značkové víno. Starostlivo pristupujeme ku každej kupáži v ročníku. Víno Vás očarí neopakovateľnou vôňou južného ovocia, vanilky a plnosťou, ktorú získalo vyzrievaním v barikových sudoch.
28,00€
Paves PAVELKA akostné, značkové, suché, barrique červené 0,75l
	Snažíme sa dodržať dominantné znaky - lahodnosť, plnosť, nevtieravosť a príjemnú farebnosť. Podobne ako pri výrobe parfumov spoliehame na hlavu, ktorou je Cabernet sauvignon spolu základ tvorí vyrovnaná Frankovka a srdcom, ktoré naše cuveé poháňa je Neronet .Toto víno je vlajková loď našej spoločnosti. Podávané pri slávnostnej večeri na počesť Anglickej kráľovnej a na inaugurácií Slovenského prezidenta.
40,00€



Tramín Červený

Tramín červený PAVELKA, prívlastkové - výber z hrozna, suché biele 0,75l. Pochádza z južného Tirolska a je pomenovaná podľa malého mestečka Tramín, kde sa tradícia pestovania datuje od XV. Storočia.
Je veľmi náročný na polohu a pri nízkej cukornatosti má nízku hodnotu.
Víno z tohto hrozna je úžasné, plné, extraktívne s vôňou ruží a muškátu. Z našich malokarpatských strání je to vždy víno vhodné pre najkrajšie chvíle Vášho života
22,00€
Tramín červený PODOLA, výber z hrozna, suché, 0,75l ,  Mužla. Víno sýte zlatisté, hlavne pri vyšších prívlastkoch. V chuti korenisté v sprievode medových stôp, aromatické s buketom ruží, lúčnych kvetov a orientálneho korenia- muškátu. Telom robustné, komplexné v bukete i chuti. Vínko sprevádza olejovitosť a decentná kyselinka.
18,00€
Tenuta CA´BOLANI - Traminer, Friuli,  Taliansko, Zonin Family, biele víno akostné, odrodové, suché Oblasť Venezia Giulia. Slamovo žltá farba so zlatým nádychom. Komplexná kvetinová vôňa s náznakom agátových kvetov a medu. Chuť delikátne suchá a pôsobivá
16,00€
Cuvée

Rosé Cuvée PAVELKA, prívlastkové - neskorý zber, značkové, suché ružové 0,75l. Víno je cuveé odrôd Frankovka modrá a Cabernet sauvignon v pomere 1:1. Očarí Vás jemnou ovocnou vôňou, príjemnou, harmonickou a lahodnou chuťou. Víno je výrazné pri správnom vychladení na teplotu 5-8 stupňov.
15,00€
Shiraz - Cabernet PENFOLDS Austrália – cuveé, oblasť  Koonunga Hill,, suché, barrique AZV - červené 0,75l Toto víno má výbornú bilanciu s chuťou po ovocí a dubu. Aróma čiernych čerešní a tmavej čokolády kombinovaná s  chuťou čiernych olív s korenistým tónom. 
24,00€
Germain Saincrit Bordeaux Château Haut Guillon , AOC, Rouge akostné, značkové, suché, oblasť Bordeaux, St.Emilion Víno vyrobené z odrôd Merlot, Cabernet Sauvignon a Cabernet Franc. Čistá žiarivá farba, chuť hladká, zaguľatená a mäsitá 
19,00€
Frankovka modrá

Frankovka modrá PAVELKA, prívlastkové - bobuľový výber, suché červené 0,75l Pochádza z Dolného Rakúska alebo Chorvátska. Pre svoje neskoršie dozrievanie sa pestuje hlavne na Slovensku.
Šupka obsahuje veľké množstvo farbiva, hrozno sa vo vinici odlisťuje na dosiahnutie vyššej zrelosti. Vzhľadom na vyšší obsah kyselín je Frankovka víno tvrdšie. Ale správnou technológiou a zabezpečením jablčno-mliečneho kvasenia možno vyrobiť Frankovku jemnú a lahodnú. 

25,00€
VARIETO Frankovka modrá Karpatská perla. Akostné víno s prívlastkom neskorý zber, červené, suché
 Južnoslovenská vinohradnícka oblasť, Vinohradnícka obec Mužla. Víno peknej fialovo-červenej farby, bohatej vône drobného bobuľového ovocia a slivkového lekváru. Mimoriadne plná, vyvážená, ovocno-korenistá chuť so sladkým tanínom je pripravená na zrenie vo fľaši.
20,00€
Alibernet
Alibernet PAVELKA, prívlastkové - výber z hrozna, suché červené 0,75l. Odroda bola vyšľachtená v roku 1950 v Odese. Ako Odejskij čornyj ho pestujú v Moldavsku až dodnes. Vznikla krížením odrôd Alicanté busché x Cabernet sauvignon. Pre svoje vysoké a pravidelné úrody je s obľubou pestovaná i na Slovensku. Víno má v úspešných ročníkoch nádherný kabernetový buket, vysokú farbu, harmonickú a lahodnú chuť. 
16,00€
Alibernet PODOLA, neskorý zber, suché , 0,5l , Mužla. V mladých vínach indigovo-granátové, fľašovo zrelé tmavočervené - granátové farby. Mladé vína charakterom nevybúrené, s divokosťou, živočíšnosťou. Čas mu prospieva, neskôr sa naskytnú ovocné tóny cassisu, lesného ovocia, moruší. Chuť následne je obohatená čokoládou, kakaom a dymom. Výrazná štruktúra tanínov a potenciál, komplexnosť vína s uhladenými kyselinkami. Šampión Limbach, Šampión Bojnice, Zlato Modra, Zlato Zvolen, Zlato Topoľčianky, Zlato Tokaj, Zlato Sv.Jur
19,00€ 
VARIETO Alibernet  Karpatská perla, prívlastkové - neskorý zber, suché. Západoslovenská oblasť, Senecký
vinohradnícky rajón, Senec. Víno tmavej červeno-bordovej farby s ovocnou štruktúrou vône a chute, ktorá pripomína tóny bobuľového ovocia, lesných malín a horkej čokolády. V elegantnej chuti dominuje príjemná ovocná trieslovina
                                                                        22,00€
.
Cabernet sauvignon

Cabernet Sauvignon PAVELKA, prívlastkové - výber z hrozna, suché červené 0,75l . Vznikol náhodným opelením Cabernet franc a Sauvignon a pravdepodobne existoval už v dobe rímskej. Pestuje sa vo všetkých kútoch sveta a milovníci vína sa jej stále nenasýtili. Víno je výrazne farebné, plné s typickou odrodovou chuťou po čiernych ríbezliach- priamo úmernou podmienkam, v ktorých sa hrozno urodilo. 
22,00€
VARIETO Cabernet Sauvignon Karpatská perla. Akostné víno s prívlastkom neskorý zber, červené, suché 0,75l. Strekovský vinohradnícky rajón. Víno rubínovej farby s typickou odrodovou vôňou čiernych ríbezlí, lesných plodov a čierneho korenia. Harmonickú chuť s tónmi dreva dopĺňajú vyvážené kyseliny a mäkké triesloviny.
20,00€
Cabernet Sauvignon PODOLA, výber z hrozna, suché,0,5l , Mužla. Mladé farbou granátové s indigovým odleskom menisku. Má svoju divokosť, ostrosť. Fľašovo zrelé je hlboké granátovo temné. V bukete ríbezle, lesné ovocie, kakaové tóny so štipkou dymu. Chuť komplexná, elegantná s tanínovým záverom. Kyselinky sú jemné a príjemné.
20,00€
Rulandské modré

Rulandské modré PODOLA, výber z hrozna, suché, 0,75l , Mužla. Farba čistá granátovo červená, tmavá s tehlovým odleskom v starších vínach. Vôňa jasná a čistá. Mohutná a komplexná. Prevládajú kvetinové a ovocné farby v sprievode minerality vína. V harmonickej chuti prevláda prezreté kôstkové ovocie a lesné plody. Dochuť sladkých tanínov, dymová, mandľová. Komplexné ťažké víno s príjemnými trieslovinami.
18,00€
Pinot Noir Private Bin , Nový Zéland suché AOV - červené 0,75l. Pinot Noir patrí k najzaujímavejším a najkomplikovanejším odrodám sveta – podobne ako vína ktoré sa z tejto odrody vyrábajú. Pinot Noir sa v poslednom období stal najdôležitejším červeným vínom Nového Zélandu. 
30,00€ 
Svätovavrinecké

Svätovavrinecké PAVELKA, akostné, odrodové, suché červené 0,75l. Hrozno je zberané redukovaným zberom a v zóne hrozna je odlistené. Víno je lahodné, príjemné a veľmi obľúbené. Zrením sa stáva plné, zamatové s jemným slamovo - silážnym tónom vo vôni. Jablčno mliečna fermentácia posúva naše vavrince medzi najkrajšie červené vína vhodné aj na najvýznamnejšie príležitosti.
16,00€ 
Carmenére
Reserva, Carmenere, CALITERRA  suché, Chile,  barrique AOV - červené 0,75 l.– oblasť Colchagua Valley, Víno s hlbokou červenou farbou. Aromatické spektrum zahŕňa veľa primárnych vôní, to sú tie, ktoré pochádzajú z hrozna, spolu s ďalšou esencie, ktoré sa objavia po zrení v dubových sudoch. Týmto spôsobom môžete nájsť v chuti černice a maliny s jemným náznakom škorice,
anízu a sladkého drievka. 
17,00€
Pinotage

Pinotage KANONKOP – Južná Afrika, oblasť Stellenbosch - Simonsberg Mountain, suché, barrique AOV - červené 0,75l. Zrelo v nových prevažne francúzskych 225 l sudoch po dobu až 16 mesiacov. Toto víno má hlbokú rubínovú farbu vylučujúce chuťou červených a čiernych plodov, malín, sliviek a náznaky banánov.
50,00€
Tokajské
Tokajský výber  3-putňový J. & J. Ostrožovič, Veľká Tŕňa, tokajské, sladké . Tokajská oblasť, Tokajská oblasť, obec Malá Tŕňa, hon Makovisko Víno sa vyznačuje medovými tónmi, vôňou sušeného ovocia a chlebovinky. Časom sa tieto "mladé" tóny zmenia na arómy orechov, kávy a slivkového lekváru.
25,00€
Tokajský výber 4-putňový   J. & J. Ostrožovič , tokajské, sladké . Tokajská oblasť .Vysokokvalitné výberové víno, ktoré sa vyrába pridaním 4 putní,t.j. 88 kg cibéb do 136 l mladého suchého vína. Je zlatožltej farby s intenzívnym nahnedlým odtieňom, sladké, príjemne aromatické s výraznou chlebovinkou. V sudoch dozrieva minim. 6 rokov.
30,00€
Chianti
Chianti Classico, DOCG akostné, značkové, suché , Taliansko -  Oblasť Toskánsko. Jedno z najvyššie hodnotených talianskych vín na svete. Má intenzívnu, číru rubínovú farbu, plný a delikátny buket s náznakom fialiek, čerešní, korenia a vanilky. V chuti je výrazné, trieslovinové. Po rokoch zrenia získava hladší, plnší charakter.
30,00€
Vína lievané 0,1l
JAGNET (Karpatská Perla, Šenkvice) - vína z Malokarpatskej a Južnoslovenskej oblasti
* Müller - Thurgau, akostné, odrodové, suché biele 0,1l 


1,10€

* Rizling vlašský, akostné, odrodové, suché biele 0,1l 


1,10€

* Svätovavrinecké, akostné, odrodové, suché červené 0,1l 

1,10€

* Frankovka modrá, akostné, odrodové, suché červené 0,1l 
1,10€
Champagne  Sekt  Šumivé víno
Moët&Chandon "Dom Pérignon" Brut  0,75l , šampanské, suché. Oblasť Champagne. 
Moëtove šampanské s označením ročníka je stále vynikajúce,

k najlepším stabilne patrí Dom Pérignon. Jemné, dlhotrvajúce perlenie je znakom kvality.
270,00€
Moet Chandon Brut Imperial 0,75l , je typickým príkladom štýlu Moet & Chandon. Je to perfektné

aperitívne víno vhodné k podávaniu s predjedlami, hlavným jedlom ako aj s dezertom.
90,00€
Champagne Henri Abelé, Les Traditionnels Brut, šampanské biele 0,75l  suché - Champagne , 

brut. Oblasť Champagne, Príjemnú svetlozelenú farbu so zlatým nádychom dopĺňa

kvetinová aróma a ideálne vyvážená chuť ovocia.
80,00€
Hubert Sekt

Svet pozná šumivé vína už asi 400 rokov, avšak nie je presne známe, kedy a kde prebehla po prvý raz výroba sektu. Jedno je ale isté, a síce, že tu hrala podstatnú úlohu kôra korkového dubu. Až jej použitie, ktoré pravdepodobne môžeme pripísať pivničnému majstrovi francúzskeho opátstva Hautevillers, benediktínskemu mníchovi Domovi Pérignonovi
Hubert L´Original Červené










14,00€
Vo firme Hubert J. E. dozrieva rok čo rok sekt už tradične výnimočnej kvality. Umenie vinárskych majstrov pri zostavovaní skvelých cuvée z vybraných vín spolu s dlhým časom zrenia vo fľašiach, sa v ňom snúbia v sekt jedinečných charakteristík. Je nositeľom tradície firmy Hubert J. E., kde láska zakladateľov k vínu a sektu je našim záväzkom voči kvalite našich produktov a je nástupcom veľkých značiek minulosti.
Hubert De Luxe    












14,00€
Aromatické šumivé víno, biele. Cuvée je zložené z aromatických odrôd bielych vín Irsay Oliver, Muškát Ottonel a Moravský muškát. Sú preň charakteristické bohaté perlenie, svieža žltá farba, výrazný muškátový buket a perzistentná lahodná sladká chuť, ktoré z neho robia výborný nápoj k dezertom.      
Hubert polosladké 












14,00€   
Svieži, perlivý, jednoducho dobrý - to je Hubert CLUB dneška. Vybrané vína, umne zostavené cuvée a starostlivé kontroly počas procesu zrenia zaručujú jeho stálu vysokú kvalitu. 
Hubert červený 













14,00€    
 Vyznačuje sa lákavým, korenisto-ovocným buketom, vyváženým obsahom cukru, trieslovín aj kyselín. Farba je rubínová až karmínovo-červená.






ul. Štúrova 13, 960 01 Zvolen. Lístok platný od 15.01. 2010
Konverzný kurz 1€ - 30,126.-Skk

